

● Театр

ИЗ МОСКВЫ—В КАЛИНИН

Сегодня в Москве заканчивает гастроль Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина. В течение месяца красноярцы играли свои спектакли на сцене Московского театра имени Ермоловой. В газете «Литературная Россия» появилась обстоятельная статья, рассматривающая все спектакли театра. На днях во Всероссийском театральном обществе состоялось обсуждение спектаклей гастрольного репертуара, в котором приняли участие Н. Абалкин — кандидат искусствоведения, театральный обозреватель газеты «Правда»; А. Анастасьев — кандидат искусствоведения; В. Молюков — профессор, заслуженный деятель ис-

кусств РСФСР; Н. Балашова — заместитель главного редактора журнала «Театральная жизнь»; Н. Ракитина — художник-искусствовед, а также работники управления театров Министерства культуры РСФСР, театральные критики, представители журнала «Театр», газеты «Комсомольская правда».

Все выступавшие говорили о том, что за последние годы театр творчески вырос, отмечали интересные работы многих актеров и режиссеров. Было отмечено, что репертуар театра вызвал интерес москвичей и гостей столицы не случайно, потому что он разнообразен по жанрам. Творческий, искренний разговор с коллективом

театра продолжался более четырех часов. Оценивая положительно работу театра в целом, участники высказали серьезные критические замечания в адрес режиссеров, актеров, художников. Советы, безусловно, помогут в дальнейших творческих поисках коллектива. В заключение встречи начальник Красноярского краевого управления культуры М. Сидорова и главный режиссер театра Г. Меньшенин поблагодарили выступающих за деловые предложения и внимательное отношение к театру во время гастролей.

31 июля спектаклем «Половодье» пушкинцы откроют гастроль в Калининне. В течение августа красноярские артисты будут играть спектакли на сцене областного драматического театра, а также выедут к труженикам колхозных полей области.

И. КЛЕЙМИЦ.